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Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος εκφράζει την έντονη ανησυχία που διακατέχει τους Έλληνες Εβραίους για την

πρωτοφανή και ραγδαία αύξηση των φαινομένων που εκδηλώνονται το τελευταίο διάστημα κατά εβραϊκών στόχων σε

διάφορες πόλεις της Ελλάδας.

Βεβηλώθηκαν το Μνημείο του Ολοκαυτώματος στη Λάρισα, το Μνημείο του Παλαιού Εβραϊκού Νεκροταφείου στο

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο στη Θεσσαλονίκη, και αντιεβραϊκή επιγραφή σχηματίσθηκε στον τοίχο του Εβραϊκού

νεκροταφείου στο Βόλο.

Τέτοιες εκδηλώσεις συνοδεύονται από ακραία ρητορική που έχει οδηγήσει σε πράξεις ωμής βίας, με επιθέσεις σε τουρίστες,

προπηλακισμούς, βανδαλισμούς και διαρκή στοχοποίηση ανθρώπων, που συχνά τους αποδίδεται και ο χαρακτηρισμός

«δολοφόνοι», αποκλειστικά και μόνο λόγω της εθνικής ή θρησκευτικής τους ταυτότητας.

Επαναλαμβάνουμε ότι η κριτική προς την εκάστοτε κυβέρνηση του Ισραήλ, όσο αυστηρή κι αν είναι αυτή, δεν συνιστά

αντισημιτική συμπεριφορά. Οι γενικευμένοι ανιστόρητοι και αφοριστικοί χαρακτηρισμοί όμως, πολιτών του Ισραήλ ως

δολοφόνων, ναζί και ανεπιθύμητων, είναι μια χυδαία και απαράδεκτη ρητορική μίσους που απειλεί την ευημερία των Ελλήνων

Εβραίων πολιτών και θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια ξένων πολιτών εβραϊκού θρησκεύματος που για οποιοδήποτε λόγο

διαμένουν ή επισκέπτονται τη χώρα μας.

Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος καλεί τις αρχές της Πολιτείας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να

αποδοκιμάσουν τα φαινόμενα αυτά και να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της ζωής των

Ελλήνων πολιτών εβραϊκού θρησκεύματος καθώς και των επισκεπτών εβραϊκής καταγωγής. 

Είναι απαραίτητο να σταλεί ένα σαφές μήνυμα μηδενικής ανοχής απέναντι στην εβραιοφοβία που αναπτύσσεται στη χώρα

μας, που με βεβαιότητα οδηγεί στον αντισημιτισμό.Η ιστορία διδάσκει ότι ο αντισημιτισμός ξεκινά πλήττοντας τους

Εβραίους, αλλά ποτέ δεν σταματά στους Εβραίους. Πλήττει τις αξίες της ελευθερίας και του πολιτισμού

ολόκληρης της κοινωνίας. 

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2025
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